



18日 周三
24~34℃
多云转风 3~4级



19日 周四
18~30℃
阴转小雨 东北风



20日 周五
17~25℃
小雨转阴 东风

100个重点科室今接受评议

评议过程9时起全程直播

本报枣庄5月17日讯 (见习记者 白雪岩)备受关注的枣庄100个重点科室(岗位)接受社会评议活动,于18日上午9时在枣庄市新城会展中心举行。来自各区域、各阶层的800名民意代表将准时来到活动现场,按照客观公平的原则,对100个重点科室(岗位)进行公平、公正地评议。

在这次评议过程中,经济环境机关效能监察工作领导小组对800名评议代表提出了相关要求。相关负责人告诉记者,评议代表们首先要对被评议单位的工作作风、工作效能进行深入全面地了解,同时在各自的工作圈、生活圈、交际圈中广泛征求意见和建议。在对各重点科室(岗位)进行评

议时,不要只凭个人意见,不要凭与某些重点科室负责人的关系和交情,不要因为个人私怨或者自己某项不合理要求被拒绝,就对某些科室全盘否定。要以客观公正的态度,站在有利于枣庄经济发展,优化经济环境这个角度,认真思考、准确评议。

18日上午9时,评议活动将

在新城会展中心正式开始,评议活动将持续两个小时左右。800名评议代表入场后要对号入座,整个评议过程由枣庄市司法局公证员现场监督,同时800名民意代表相互监督,全程电视直播由社会监督。评议量化指标为:“满意”、“基本满意”、“不满意”、“不了解”,评议代表对重点科室(岗

位)评价为“不满意”的,要在评议卷中的相应科室注明不满意的原因。经过汇总统计,评议结果当场公布,并于次日通过媒体对外公布。

经过评议,排在后30名的(科室)岗位将被列入重点监管单位,并对履职进行重点监督、检查。到今年底,还将进行第二次评议。

拨5124444,全天候叫车

本报枣庄5月17日讯 (见习记者 张冬梅)

“512444太方便了,16日我在市中区开发区长江路上打电话叫车,在那附近的司机师傅很快就接到了我,而且没多收任何费用。”市民王先生打电话说。17日一早,本报热线就接到很多类似这样的电话,同时,市民也针对叫车电话提出了一些想了解的问题。

就市民比较关心的

问题记者采访了枣庄市市中区出租车信息服务中心的满经理。满经理告诉记者,叫车电话是24小时服务的,市民也可以打电话提前预约出租车,一定准时到达预定地点。

有市民提出为帮助市民找寻失物,无线电服务设备是不是每辆出租车上都有?寻物通知是不是每辆车都能收到?满经理表示,由于这

项服务刚开始,现在无线电设备还不是每辆车上都有,不过队伍一直在壮大,现在已经有大约一半的出租车安上了无线电设备,所以暂时一些寻物的通知只有安了无线电设备的车能收到。

“我们服务平台会不断改进,争取给每一位市民都带来方便,欢迎市民多使用叫车电话。”满经理说。

何氏狐臭净

中国著名品牌

特殊病例重奖

何氏狐臭净由广东发明人何某经过多年精心研究,采用中医针灸原理而制成的高科技产品。涂于腋下,通过毛孔深入大汗腺,直达病源,产生脂肪酸过高的功能的彻底瓦解,重组汗腺组织,且当汗液从内的穿行冲洗,改善汗珠。不需擦汗珠(管),不影响正常代谢的扩散;促进汗腺分泌,水能腋窝排出的过汗不再含有脂肪酸,本品历经十二年市场验证:1997~2010年,数上万人告别狐臭,众口皆碑。

何氏狐臭净七大突破:1、功效独特,其除狐臭的原理不是拔罐、机穿毛孔及人汗腺,而是通吸毛孔,恢复汗腺正常分泌,不影响正常的排汗功能;2、见效快,涂后半小时快速见效,异味全无,疗效持久;3、标本兼治无毒副作用,只用一次,即无异味,只喷一喷,即可根除;4、使用方便无需天天使用,5天才用一次,不影响沐浴,不影响正常生活;无反弹,无毒副作用;5、无副作用无色无味,无毒副作用,不刺激,不污染皮肤及衣物,不改变皮肤颜色,杜绝以香港免,青少年、孕妇皆可放心使用;6、品质可靠国际认可,“世界知名品牌”;7、无论是否遗传还是后天产生,无论以前采取过什么方式治疗均无效,都不影响何氏狐臭净的功效。

为确保疗效,厂家郑重承诺并经法律公证(公证号:408号)。每位患者只要一瓶“何氏狐臭净”,就可见效。如有复发者补植,特殊病例重奖,何某产品都有书面承诺及信誉卡,并有国家工商局监制的3.15电码防伪标志,免费咨询。

何氏狐臭净以其“用一瓶一生无臭”的可靠品质被广泛使用,不开刀、不手术、不过敏、不含铅、汞等有害元素,无任何副作用,何氏狐臭净畅销全国,出口海外,请消费者务必认准品名,到指定药店购买,谨防被骗。

1瓶永别狐臭

咨询电话:0632-6161569

枣庄:益诚购物中心一楼药品专柜、花园大药房(三角花园东30米路南)
公园大药房(人民公园北10米)
聊城:益诚购物中心一楼药品专柜、南洋大药房(火车站北侧)
薛城:益诚购物中心一楼药品专柜、百姓大药房(薛国大酒店对面)
台儿庄:天天好大药房(台儿庄大酒店南30米路东)



接受传统教育

17日,枣庄市市中区实验小学为纪念党的90华诞,组织学生到枣庄市党史陈列馆接受革命传统教育和爱国主义教育,珍惜今天来之不易的幸福生活,共同保护人类珍贵的文化遗产,迎接5月18日的“国际博物馆日”。今年“国际博物馆日”的主题是“博物馆与记忆”。

在枣庄市党史陈列馆内,学生们在聆听讲解员对革命党史的介绍。

通讯员 吉喆 摄

枣庄获得第一批

公租房专项补助1620万元

本报枣庄5月17日讯 (见习记者 张甜甜)

近日,省财政厅、省住房和城乡建设厅联合下发通知,明确下达枣庄市2011年第一批中央补助公共租赁住房专项资金1620万元。

记者了解到,今年

枣庄市住房保障工作将重点推进公共租赁住房建设,全年计划建设公租房3600套,全面保障公租房的需求。目前,枣庄市正研究出台《枣庄市公共租赁住房建设管理意见》,进一步规范公租房建设行为,明确公共住房建设面积、保障对象、资金来源、产权所有等内容,为全市公共住房的建设、分配和管理提供依据。各责任主体正在进行项目前期准备工作,其中薛城区、高新区、枣矿集团已落实具体项目。